

爱心相伴 益路同行

——写在双色球上市20周年之际

2003年2月16日,中国福利彩票双色球上市销售。

2023年2月16日,双色球迎来了20周岁生日。

20岁芳华正青春,20年奋斗写辉煌!

20年发展,双色球凭借其独特魅力,成为福利彩票名副其实的“压舱石”,更成为广大公众参与公益、奉献爱心、传播公益慈善文化的重要载体,为发展社会公益事业、丰富人们的文化娱乐生活作出了积极贡献。

公益20年

不忘初心 恪守宗旨

因公益而生。双色球发行的20年是践行公益初心的20年。

20年来,双色球始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,截至2022年年底,双色球已累计销售7981亿元,筹集公益金超过2831亿元。所筹集的公益金广泛用于扶老、助残、救孤、济困、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、红十字事业、扶贫、乡村振兴、赈灾救灾、文化事业等,减缓了诸多老年人、残疾人、孤儿及其他特殊困难群体的生活苦痛,给他们带来了光亮和希望,为支持社会公益事业、增进民生福祉作出重要贡献。

“双色球·为爱而行”“双色球·梦想人人行”“双色球·益路同行”“双色球·送你一朵小红花”……近年来,中国福利彩票发行管理中心(以下简称中福彩中心)陆续开展系列主题营销活动,将公众与公益深度连接,不断丰富着双色球的公益内涵,弘扬了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。

责任20年

履责而行 行稳致远

秉责任而立。20年来,双色球始终将社会责任放在首位,将责任彩票理念融入发行销售的全链条、全业务、全过程。

20年来,双色球的游戏玩法虽然有数次调整,但其设计理念始终不变,即坚持科学、绿色和健康,提高娱乐性,降低成瘾性。

中福彩中心还引入专业技术软件,对双色球游戏进行风险评估,及时告知和提醒购彩风险;开展责任营销宣传,通过制作理性购彩手册、自媒体宣传、张贴标语、广告宣传等,倡导人人公益、随手公益、量力而行、理性购彩的健康购彩理念。

20年来,双色球坚持把防范未成年人购彩作为履行社会责任、建设责任彩票的一个重要方面,不向未成年人销售彩票和兑奖;始终重视购彩者权益,多维度引导理性购彩,提高服务质量,提升业务水平,为购彩者提供一个安全、愉悦、可信赖的购彩环境。

20年来,在增加国家税收、缓解社会就业压力等方面,双色球积极发挥作用。遍布全国的18万个福彩销售站点,为社会提供了30多万个就业岗位,为稳就业、保民生、稳增长贡献了福彩力量。

创新20年

追求卓越 为梦续航

惟创新者进。20年来,双色球时刻以彩票市场需求为导向,与时俱进谋创新,7次调整游戏规则,推动双色球游戏健康持续发展。

2003年10月,双色球上市后第一次调整游戏规则,实行“倒三七”派奖政策,即当双色球奖池超过1亿元时,一、二等奖占高等奖奖金的比例由原来的“7:3”调整为“3:7”,既保障了一等奖500万元封顶限额,又提高了二等奖奖金成色;2004年,在每周四、周日两次开奖基础上,双色球增加“周二”开奖,实现了一周三开奖;同年,双色球又进行了第三次调整,实行“全派彩”派奖,即当奖池资金高于2亿元时,当期高等奖奖金不再向一等奖派

发,全部派发给二等奖,一等奖奖金总额仅为奖池金额,在保障一等奖奖金成色前提下,提高了二等奖奖金;2007年,双色球游戏规则再次创新,二等奖最低奖金金额翻倍,由原来的3000元提高至6000元;2009年,双色球高等奖实行“5:2:3”奖金分配规则,一等奖单注最高可达1000万元,正式进入一等奖千万时代;2014年,对高等奖奖金比例进行调整优化,使一等奖奖金成色更足;2018年,双色球增加了胆拖投注方式,为购彩者提供更多投注选择,玩法更丰富,娱乐性更强。

花样越翻越新的背后是中福彩中心和各地福彩中心一次又一次的创新探索。

2007年,中福彩中心推出了亿元派奖活动以回报彩民,首开中国彩票亿元派奖的先河。也就是在这一年的派奖活动中,诞生了中国彩市首个亿元大奖,甘肃彩民中得1.13亿元巨奖。

如今,亿元派奖活动已成为福利彩票回报彩民的重要平台,奖金金额从1.2亿元提高到如今的12亿元,在为社会公益事业作出贡献的同时,也为广大购彩者带来了更多欢乐和惊喜。截至2022年12月31日,双色球共中出亿元大奖38个,最高奖金金额5.7亿元。

阳光20年

诚信透明 健康发展

公信是彩票的生命力。20年来,双色球始终将“公平、公开、公正、公信”视为长远发展的根基。

2004年4月1日,双色球首次在中国教育电视台直播开奖,成为我国第一个电视直播开奖的彩票游戏。

2005年4月12日晚,山西省32名公众代表走进双色球直播播奖现场,目睹双色球开奖每个环节。自此,“走近双色球”活动正式拉开了帷幕,开创了“全国性彩票游戏开奖现场接待公众”的先河。

除了购彩者,到双色球开奖直播现场的观摩嘉宾还有销售网点代销者、媒体记者、人大代表、政协委员、劳动模范等各界人士。活动采取现场情况介绍、问题解答、媒体采访、观摩播奖等面对面的交流互动方式,回答他们的每一个疑问,让他们真实感受到双色球开奖过程的严谨、公正。

“这次现场开奖,让我亲身体会到了福彩的公开、公正、公平,整个开奖过程非常透明。外界对福彩开奖一直都有质疑的声音,今后,我会把这次亲身经历通过媒体平台向

大家传播,让更多的人支持福利事业。”一位曾参加“走近双色球”活动的山东省经济广播电台主持人如是说。

每一个公众代表就是一个宣传员。当这种真实的感受在越来越多的社会公众中口口相传时,双色球自然赢得了越来越多的信任。20年来,“走近双色球”活动已接待公众1379批次,5.7万人次。

“走近双色球”活动让福利彩票的诚信形象深入人心。2005年11月15日,在京召开的“福利彩票诚信体系建设座谈会”上,双色球被誉为“可以代表福彩的诚信建设、代表中国彩市健康发展方向的导航性玩法”。

20年风雨兼程,与公益一路同行,双色球从一颗善的种子萌发,慢慢生根发芽开花,结出了一个慈善之果,让无数人感受到幸福。

20年磨砺蜕变,迎着时代的浪潮,双色球一步一个脚印摸索前行,在一路摸爬滚打中,铸就中国彩市上“立得住”“叫得响”的卓越品牌。

凡是过往,皆为序章。双色球将坚守公益初心,履行社会责任,保持诚信本色,续写新征程上的新辉煌。

彩市要闻

步行街里“一抹红”既亮眼又出“彩”

——记千万大奖站点福彩第63010702站点



有句话说:“你不要总希冀轰轰烈烈的幸福,它多半只是悄悄地扑面而来。”位于我省西宁市湟中区多巴镇兴业城步行街有一家福彩站点,在福彩行业中默默耕耘了近四年的时间,终于迎来了属于站点的荣誉,在福彩双色球第2022131期中,该站点爆出一位幸运彩民凭借10元自选倍投单式票揽获当期5注一等奖,奖金总计29384905元,让这位彩民多年的付出得到了回报。

初识行业,从零做起

彩站销售员霍启林、严风兰夫妇在经营的近四年里,从当初的零基础到如今对福彩各游戏“如数家珍”,这与他们的努力分不开。起初他们只是购彩大军中的一员,出于对彩票的热爱,加之站点也在招募销售员,夫妻俩决定加入福彩大家庭,让自己的这份

热爱能够延续从而结识更多志同道合的人,也为福彩事业出一份力。刚入行时,只是对“双色球”有些许的了解,也单纯的认为卖彩票就是打票出票,真正接触后才知道这其中“门道”很深,需要学习的东西更多。但这并没有让他们打退堂鼓,反而成为学习钻研的动力。凭借着曾经玩彩的那些经验,加上自身的学习和经验丰富的站主彩民交流,慢慢的从福彩游戏种类、玩法规则等一系列知识逐步掌握,功夫不负有心人,经过一段时间打票出票的速度快了,给彩民解释游戏玩法也“轻车熟路”了,经营也上了轨道,夫妻俩也眉开眼笑了。

静待花开,终见“大奖”

每一位福彩从业者都希望在这行业里发光发热的同时也期望站点能中出大奖,因为这种口口相传的宣传效果不仅能为彩站增加人气,也会带来销量。霍启林夫妇也不例外,开店的几年间未曾与大奖“邂逅”,但他们深知彩票本就是概率性游戏,并不是一蹴

而就的,保持平常心,用心服务好每一位彩民才是根本,相信总有一天幸运之神会驻足彩站,幸运光环也会降临在那位幸运儿身上。2022年11月15日,是双色球开奖的日子,夫妇俩忙完一天的营业后回家休息,晚上开奖信息公布后业主微信群炸了锅,当天晚上的双色球开奖中我省中出2900多万元的大奖,一时间大家在群里热烈的讨论着,夫妇俩当时并不知道这位幸运儿出自自家站点,在为彩民高兴的同时也羡慕这家幸运站点。第二天开店后当打开投注机时一条醒目的中奖通知弹出界面,羡慕了好一阵的幸运站点原来就是“本尊”,看到消息后夫妻俩即高兴又紧张,因为这个双色球大奖是继我省2009年中出3900多万大奖后的又一千万大奖,也是他们的彩站自开业以来中出的首枚大奖。因为这张彩票是彩民让他们代买的,所以彩票在他们手中,如果说公益是彩票的灵魂,那诚信就是彩票的铠甲,面对如此大的奖金,他们做到了诚实守信,恪守本分,当时正值疫情封控期,夫妻俩几经辗转安全无误的将中奖彩票送到了彩民的手中,并得到了彩民的感谢。作家三毛说过:“岁月极美,在于它必然的流逝。春花、秋月、夏日、冬雪。你若盛开,清风自来。”霍启林、严风兰夫妇默默的在平凡的岗位上始终坚守,辛勤付出,把“树立品牌、服务至上、诚信经营”摆在首位,用心服务好每一位彩民,其他的事就交给时间,他们坚信美好的一天总会来临,或许就是这样的平和心态才迎来了这份大奖。

有这样一段话:“人生没有白费的努力,也没有碰巧的成功。我们的生命里,藏着我们读过的书、走过的路、爱过的人,那些奋笔疾书的夜晚,那些努力拼搏的日子,串联起来,才换来我们现在丰盛的人生状态。”霍启林、严风兰夫妇尽管接触彩票行业时间不长,但他们用努力换来了经营成果,用诚信赢得了彩民的信任,用平和的心态迎来了彩站的第一个高光时刻,相信在未来的日子里他们会以更优质的服务,更饱满的热情投身于福彩事业中,为福彩事业做出自己的贡献。(严瑾)

投注指南

中国福利彩票
WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码
下载福彩APP